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2024. MÁRCIUS 15-ÉN 17 ÓRAI KEZDETTEL
a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház színháztermébe

ÜNNEPI MŰSOR
• Ünnepi beszédet mond Illés Szabolcs, Csákvár Város polgármestere
• „Csákvárért Díj” átadása
• Műsort adnak az Esterházy Móric Nyelvoktató Német Nemzetiségi 

Általános Iskola 5. évfolyamos diákjai

Ünnepi koszorúzás a Szabadság téri Hősi Emlékműnél.

2024. február 10-én vidám volt a hangulat, 
amikor a Hadart Színház és a Vidám Szín-
pad közös produkciójában bemutatta Mo-
ravetz Levente darabját, Jöhetsz, drágám! 
címmel. A darab rendezője Háda János, egy 
igazi kalandra invitálta a közönséget.

Moravetz Levente szellemes párbeszédei 
és fordulatai garantált felüdülést hozott 
ezen a téli estén, míg Háda János rendezői 
zsenialitása összekovácsolta a színészek 
játékát, és egy olyan varázslatos előadást 
teremtett, ami egyetlen pillanatig sem en-
gedett unatkozni egyetlen nézőt sem.
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Csákvár Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete 2024. február 27. napján tartotta 
munkaterv szerinti rendes ülését, amelyen a 
két ülés között végzett munkáról és a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentés elfogadása után döntöttek a képvi-
selők az önkormányzat által benyújtott, folya-
matban lévő pályázatokról szóló tájékoztató 
tudomásul vételéről. 

A Képviselő-testület megalkotta a telepü-
léskép védelméről szóló 25/2017. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
1/2024. (II. 28.) önkormányzati rendeletet. 

Ezt követően döntött a Képviselő-testület 
Csákvár Város Önkormányzat és intézményei 
költségvetési bevételeinek növelését, kiadá-
sainak csökkentését célzó intézkedésekről, 
az önkormányzat saját bevételei és adóssá-
got keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettsége megállapításáról, majd az 

Versíró pályázatVersíró pályázat
Április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a magyar költészetet. Ebből az al-
kalomból versíró pályázatot hirdetünk, melyre korhatár nélkül várjuk a jelentkezőket. A 
téma és a műfaj szabadon megválasztható. A beérkezett műveket név nélkül az online 
térben is elérhetővé tesszük. Ott várjuk majd a szavazatokat április 1- 9-ig. A zsűri és a 
közönségszavazatok alapján megszülető eredmény kihirdetése április 11-én, 17 órakor 
lesz a Floriana Könyvtárban.

Az alkotások személyesen vagy e-mailben beadhatók 2024. április 2-ig.

önkormányzat és intézményei 2024. évi költ-
ségvetéséről, továbbá rendelkezett a Környe-
zetvédelmi Alap 2024. évi felhasználásáról 
és elfogadta Csákvár Város Önkormányzata 
2024. évi közbeszerzési tervét.

A Képviselő-testület megtárgyalta az Önkor-
mányzat által 2023. évben támogatott szer-
vezetek támogatásainak elszámolásáról szó-
ló beszámolókat, a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség teljesítéséről szóló tájékozta-
tást, továbbá a Floriana Könyvtár és Közössé-
gi Ház 2023. évben végzett munkájáról szóló 
beszámolót és a 2024. évi munkatervéről 
szóló tájékoztatót, majd a Szociálpolitikai 
Kerekasztal 2023. évben végzett munkájáról 
szóló beszámolót.

A képviselők elfogadták a „Csákvár-Vértes-
kozma kerékpározható útvonal kialakítása 
– meglévő utak stabilizálása, táblázás” pro-
jekt megvalósításáról szóló határozatot, és a 

Testületi hírek
háziorvosi helyettesítésre vonatkozó létrejött 
Személyes Közreműködői Szerződés I. szá-
mú módosítását.

Végül a nyilvános ülés utolsó napirendi pont-
jaiként döntött a képviselő-testület a Csákvári 
Tornaklub fejlesztési igényével kapcsolatos 
tulajdonosi hozzájárulásról, továbbá a gyer-
mekvédelemről és a pedofília elutasításáról 
hoztak határozatot a képviselők.

A nyilvános ülést követően a Képviselő-tes-
tület zárt ülést tartott, amelyen a „Csákvárért 
Díj” cím adományozásáról döntöttek a képvi-
selők. 

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegy-
zőkönyve az önkormányzat hivatalos honlap-
ján (www.csakvar.hu) olvasható. 

Kertészné dr. Tuska Tünde 
jegyző

Költészet napi programok
a Floriana Könyvtárban

Ugrits MargitUgrits Margit
EmléknapEmléknap
Kedves Olvasóink!

Az idei Országos Könyvtári Napok 
keretében szeretnénk megemlékezni 
Ugrits Margit könyvtárosról, túrave-
zetőről, Csákvár díszpolgáráról. 

Már most megkezdjük az anyaggyűj-
tést a minikiállításhoz és a visszate-
kintő vetítéshez.

Kérjük, ha van a birtokukban fotó, 
dokumentum, vagy tárgyi emlék Mar-
gitka gazdag életútjáról, juttassák el 
hozzánk, hogy lemásolhassuk.

Együttműködésüket előre is köszön-
jük!

VerskötélVerskötél
A költészet napján, 04. 11. kedden 
10.00 órakor a könyvtár előtt kifeszített 
kötélre verseket csíptetünk. Csatlakozz 
hozzánk, hozd el kedvenc versedet a 
meghirdetett időponttól függetlenül is. 
Reméljük, az időjárás jóvoltából sokáig 
lehet majd olvasgatni őket az arra já-
róknak.

Várjuk az iskolások, felnőttek, nyugdíja-
sok jelentkezését, akik 16 év alatti és 16 
év feletti korcsoport kategóriákban mér-
hetik össze tehetségüket. Természetesen 
a díjazás sem marad el, nyereményekről 
gondoskodunk!

Floriana Könyvtár és Közösségi Ház
Csákvár, Szabadság tér 9/A
florianajatek@gmail.com
30-225-8552
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Jogszabályi kötelezettségünknek eleget téve, a 
gyermekek (és a segítségre szoruló felnőttek) 
védelme jegyében szerveztük meg idén is az 
éves szakmai tanácskozásunkat 2024. február 
19-én a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal 
házasságkötő termében. A tanácskozáson a 
jelzőrendszer tagjaival, a településen gyermek-
jóléti alapellátást nyújtó intézmények/szolgál-
tatók vezetőivel és fenntartóinak képviselőivel, 
valamint a gyámhatóság szakembereivel ül-
tünk egy asztalhoz, hogy átfogóan értékeljük 
a jelzőrendszer működését, és megtervezzük 
a jelzőrendszeri működés hatékonyságának 
javítása érdekében – esetlegesen- szükséges 
lépéseket. Az éves szakmai tanácskozás – a 
jogszabályi megfelelésen túl- jó alkalmat ad az 
előző év szakmai munkájának átgondolására, 
az eredmények értékelésére és a hiányosságok 
feltárására. 

A tanácskozás résztvevőit Knausz Imre, a Gon-
dozási Központ és Idősek Otthona Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetője kö-
szöntötte, kiemelve, hogy jó látni, hogy idén is 
nagy számban fogadták el a meghívást a szak-
emberek az éves szakmai tanácskozásra.

Az idei éves szakmai tanácskozás megszerve-
zése során is törekedtünk arra, hogy meghívjunk 
olyan szakembereket, akiknek az előadása se-
gítségével elmélyíthetjük, bővíthetjük tudásun-
kat. 

A jelzőrendszerrel, a jelzőrendszeri tagok fel-
adataival nagyon sokat és nagyon sokszor fog-
lalkoztunk már, leginkább a szakmaközi megbe-
széléseken, de ez az a téma, amiről nem lehet 
„eleget” beszélni. Fontosnak tartottuk, hogy 
ismét halljanak a jelenlévők arról, hogy milyen 
feladataik vannak a gyermekvédelmi jelzőrend-
szer hatékony működésében, működtetésében 
(a jelzés megtételén kívül is). Elsőként dr. Faddi 
Tímea, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Ható-
sági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályá-
nak osztályvezetője tartott előadást A gyermek-
védelem első "védvonala" - a gyermekvédelmi 
jelzőrendszer hatékony működése címmel. 

A veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszer 
működtetésének célja, hogy a gyermek veszé-
lyeztetettségét megelőzzük, vagy időben észlel-
jük, majd megszüntessük, és ezáltal is elősegít-
sük a gyermek családban történő nevelkedését. 
Ennek érdekében a csákvári jelzőrendszer tagjai 
és a gyermekvédelmi rendszer résztvevői ké-
szek mindent megtenni, - ha kell- „minden követ 
megmozgatni”, de ha valamilyen nyomós okból 
mégis egy gyermek családból való kiemelése, 
nevelésbe vétele válik szükségessé (erre Csák-
váron szerencsére csak nagyon ritkán kerül sor), 

akkor lesz fontos szerepe/feladata a Gyermek-
védelmi Szakértői Bizottságnak. 

Szerettük volna, ha az éves szakmai tanácsko-
zás résztvevői bepillantást nyerhetnek a gyer-
mekvédelem ezen területébe is. Ennek érde-
kében hívtuk meg Várkonyiné Tóth Mónikát, az 
Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat Gyer-
mekvédelmi Szakértői Bizottság (Fejér várme-
gye) bizottságvezetőjét, aki a Szakértői Bizott-
ság tevékenysége – dilemmák és nehézségek 
a gyermek egyéni, elsődleges szükségletének 
felmérése tükrében című előadásában mutatta 
be a munkájukat. 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi 
tevékenységének, valamint az észlelő- és jelző-
rendszer tavalyi évi működésének bemutatása 
során kiemeltük, hogy a család- és gyermekjólé-
ti szolgáltatást igénybe vevők és a Szolgálathoz 
érkezett jelzések száma a 2022. évhez képest 
nem mutatott ugyan emelkedést, ugyanakkor 
az észlelt problémák és veszélyeztető körülmé-
nyek súlyossága fokozódott. Ezzel összefüg-
gésben több eset kapcsán sokkal összetettebb 
segítségnyújtásra volt szükség, ami a Szolgálat 
szakmai tevékenységeinek számában jelentős 
emelkedést eredményezett. 

A hatékony munkavégzés érdekében hos�-
szú ideje fontosnak tartjuk, hogy a Szolgálat 
elfogadottságát növeljük a településen, és a 
szolgáltatásainkat minél több emberhez tudjuk 
eljuttatni. Ennek érdekében a legtöbb szolgála-
tásunkat igénybe veheti bárki a három ellátott 
településről (Csákvár, Gánt, Vértesboglár), nem 
csak azok, akik számára együttműködési meg-
állapodás alapján szociális segítő munkát biz-
tosítunk. Emellett igyekszünk élni minden olyan 
lehetőséggel, meghívással, amikor a gyermekek 
a megszokottól „eltérő közegben” találkozhat-
nak velünk (pl. : köznevelési intézmények ren-
dezvényein).

A Szolgálat tavalyi évi tevékenységének meg-
ismerése után és az alapján, valamint a jelző-
rendszeri tagok által, az éves szakmai tanács-
kozás előtt megküldött írásos beszámolók/
tájékoztatók tanulságait figyelembe véve az 
éves szakmai tanácskozáson meghatározásra 
kerültek a 2024. évi csákvári éves jelzőrendszeri 
intézkedési terv legfőbb célkitűzései, valamint a 
településre vonatkozó célok elérése és a jelző-
rendszeri működés hatékonyságának javítása 
érdekében tervezett lépések.

A csákvári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
és a járásszékhelyen, Bicskén működő Család- 
és Gyermekjóléti Központ feladatmegosztással, 
de egymással szorosan együttműködve dolgo-

zik a gyermekek védelme érdekében. A Központ 
a gyermekvédelmi gondoskodáshoz kapcso-
lódó hatósági ügyekben (pl.: védelembe vétel, 
ideiglenes hatályú elhelyezés, nevelésbe vétel, 
utógondozás) látja el a koordinálási, esetmene-
dzselési feladatokat. Közreműködik a hatósági 
intézkedésekben javaslattétellel, támogatást 
nyújt a családjából kiemelt gyermek visszahe-
lyezése érdekében és utógondozást végez, illet-
ve speciális szolgáltatásokat nyújt. 

Annak érdekében, hogy a település gyermekjó-
léti, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
a résztvevők teljes képet kaphassanak, a ta-
nácskozás további részében Lengyel Szilvia, az 
Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ 
– Kapcsolat Központ Család- és Gyermekjóléti 
Központ esetmenedzsere, járási jelzőrendsze-
ri tanácsadója és Vargáné Szitai Krisztina, az 
Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ 
– Kapcsolat Központ Család- és Gyermekjó-
léti Központ óvodai, iskolai szociális segítője 
nyújtottak tájékoztatást a Csákváron 2023-ban 
végzett szakmai tevékenységükről és a tapasz-
talataikról. 

A szakmai tanácskozáson jól körvonalazódtak 
a csákvári jelzőrendszer működésében azok 
a pontok, amelyek még erősítésre szorulnak, 
ugyanakkor fontosnak tartottuk hangsúlyozni, 
hogy – tapasztalataink és a szakmai vissza-
jelzések szerint is – a csákvári jelzőrendszer jó 
színvonalon működik. Ez köszönhető – többek 
között – annak, hogy a jelzőrendszeri esetmeg-
beszéléseken jelenlévők személye állandó, akik 
mindannyian a gyermekvédelemben nagy tu-
dással és tapasztalattal rendelkező, a rendszer 
működését ismerő, azt átlátó szakemberek. 
Munkájukat a lelkiismeretesség, a folyamatos, 
konstruktív együttműködés, az „együtt gondol-
kodás” és megoldáskeresés, valamint egymás 
munkájának rendszeres segítése jellemzi. En-
nek megőrzése közös feladatunk. 

A gyermekvédelmi munka – legyen szó akár 
a jelzőrendszeri tagok tevékenységéről, akár 
a Szolgálat munkájáról – nem a „látványos és 
hangzatos sikerekről szól”. Ezért is fontos, hogy 
az aprónak tűnő, ugyanakkor sokszor nagyon je-
lentős eredményeket észrevegyük és értékeljük. 
Ennek érdekében az éves szakmai tanácskozás 
zárásaként a tavalyi évből azokat a közös ered-
ményeinket elevenítettük fel, amelyek a  jelző-
rendszer együttműködése nélkül nem valósul-
tak volna meg. Az éves szakmai tanácskozást 
ezekkel a pozitívumokkal és azzal a gondolattal 
zártuk, hogy „Hiszünk (higgyünk) a segítésben 
és annak értelmében!”

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

A gyermekek védelme érdekében tanácskoztunk

Költészet napi programok
a Floriana Könyvtárban
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Beiratkozás helye:
8083 Csákvár, Ady E. utca 2.

Beiratkozás ideje:
☼ 2024. április 29. (hétfő) 8.00 -17.00-ig
☼ 2024. április 30. (kedd) 	8.00 - 16.00-ig
☼ 2024. május 02. (csütörtök) 8:00 -16.00-ig
☼ 2024. május 03. (péntek) 8.00 - 15.00-ig
☼ 2024. május 06. (hétfő)  8.00 - 13.00-ig

Kapcsolattartó:
Knauszné Szmolka Leila
(igazgató-helyettes)

e-mail cím: mesevarovi@csakvar.hu, 
telefonos elérhetőség: 06 30/225 8392

Beiratkozással kapcsolatos
fontos tudnivalók:
Az óvoda felvételi körzete: Csákvár Város 
Önkormányzata teljes közigazgatási területe

A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
Óvodai nevelés, amelynek keretében ellátja 
az intézmény a sajátos nevelési igényű gyer-
mekek óvodai nevelését, ellátását is. Sajátos 
nevelési igényű gyermek: az a különleges 
bánásmódot igénylő gyermek, aki a szak-
értői bizottság szakértői szakvéleménye 
alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi 
vagy beszédfogyatékos, több fogyatékosság 
együttes előfordulása esetén halmozottan 
fogyatékos, autizmus spektrumzavarral, 
vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral küzd.

• A szülő köteles beíratni az óvodába azt a 
gyermeket, aki 2024. aug. 31-ig betölti a 3. 
életévét!

Óvodai beiratkozás 
a Csákvári Mese-Vár Óvodába
a 2024/2025 nevelési évre • Be lehet íratni az óvodába azt a gyerme-

ket, aki a felvételtől számítva fél éven belül 
betölti a 3. életévét.

Nkt. 8. § (1) *  „Az óvoda a gyermek három-
éves korától a tankötelezettség kezdetéig 
nevelő intézmény, amely a gyermeket fo-
kozatosan, de különösen az utolsó évében 
az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az 
óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a 
harmadik életévét a felvételétől számított 
fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, 
a településen, fővárosi kerületben, vagy ha 
a felvételi körzet több településen található, 
az érintett településeken lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvo-
dai felvételi kérelme teljesíthető.”

Nkt. 8. § (2) *  „A gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától 
legalább napi négy órában óvodai foglalko-
záson vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. 
napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyer-
mek jogos érdekét szem előtt tartva, annak 
az évnek az augusztus 31. napjáig, amely-
ben a gyermek a negyedik életévét betölti, 
a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a to-
vábbiakban: felmentést engedélyező szerv) 
felmentheti az óvodai foglalkozáson való 
részvétel alól, ha a gyermek családi körül-
ményei, sajátos helyzete indokolja.”

Felhívom a Tisztelt Szülő figyelmét, hogy 
amennyiben óvodaköteles gyermeke óvo-
dai beíratásáról nem gondoskodik az jog-
következménnyel járhat.

• „2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, 
a szabálysértési eljárásról és a szabálysérté-
si nyilvántartási rendszerről” „247. §   (1) Az 
a szülő vagy törvényes képviselő
a) aki a szülői felügyelete vagy gyámsága 
alatt álló gyermeket kellő időben az óvodá-
ba, illetve az iskolába nem íratja be, szabály-
sértést követ el.”

Óvodakötelezettség külföldön történő be-
jelentésének kötelezettsége:
20/2012.EMMI rendelet 20. §. (2) „A napi 
négy órában óvodai nevelésre kötelezett 
gyermek szülője, ha gyermeke az óvoda-
kötelezettségét külföldön teljesíti, köteles 
arról a beiratkozás idejének utolsó határ-
napját követő tizenöt napon belül írásban 
értesíteni az oktatási hivatalt. A napi négy 
órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvo-
dával jogviszonyban álló gyermek szülője, 
ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jö-
vőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles 
értesíteni az óvodaigazgatót.”

A beiratkozáshoz szükséges dokumentu-
mok, melyeket a beiratkozáskor be kell 
mutatni.

• A gyermek nevére kiállított személyi azo-
nosító és lakcímet igazoló hatósági igazol-
vány (lakcímkártya)
• A szülő nevére kiállított személyi igazol-
vány és lakcímet igazoló hatósági igazolvány

A gyermek felvételéről az óvodaigazga-
tó dönt, melyről 2024. május 28- ig írásos 
formában értesíti a szülőt. Az értesítés tar-
talmazza a döntés indokolását, illetve a fel-
lebbezésre vonatkozó tájékoztatást.

Örömmel tudatjuk, hogy megérke-
zett...

2024. február 1-jén Nagy Benett a Gyü-
mölcs utcába,
2024. február 2-án Soós Kamilla a Ko-
paszhegyre. 

Isten hozta a kis jövevényeket!

Gólyahír
Kérjük kedves olvasóinkat,
támogassa könyvtárunkat
adója 1%-ának felajánlásával.
Floriana Könyvtár
és Közösségi Ház
15365965-1-07

2023. március 28. 1600

A tavaszi nyúl

húsvéti papírszínház
És kézmuves foglalkozás 
a Floriana Könyvtárban

Csákvár, Szabadság tér 9/A

Adó 1%
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Képünk van róla

MEGEMLÉKEZÉS VÉRTESKOZMÁN
Február 17-én Vérteskozmán megem-
lékeztek a II. világháborúban Vértesben 
elesett katonákról,. A találkozót a Vértes 
Erdő Zrt., Csákvár Város Önkormányzata 
és Gánt Község Önkormányzata közösen 
szervezete. A megemlékezésen ünnepi 
beszédet mondott Györök Lajos, Illés 
Szabolcs, Krausz János és dr. Molnár 
Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés 
elnöke. Az elhunytakért Spányi Antal 
megyés püspök mondott imát.

TOPI ÉLETJÁTÉKA A KÖNYVTÁRBAN
Február 16-án Faragó András színmű-
vésszel, alias Topival találkozhattak a Flo-
riana Könyvtárban, ahol a decemberben 
megjelent új könyve keletkezéséről tud-
tunk meg kulisszatitkokat. Az Életjáték 
című riportokból álló kötetet a szerzőtársak 
közül megjelent Lakatos András mutatta 
be. A könyvben olvasható és egyéb, nyom-
tatásból kimaradt színes történetekkel 
szórakoztatták a jelenlevőket. A helyszínen 
dedikációra volt lehetőség.

PIM BUSZ CSÁKVÁRON
Február 18-19-én Csákvárra látogatott a 
Petőfi Irodalmi Múzeum vándorkiállítása a 
Floriana Könyvtár szervezésében. Az utazó 
tárlat Petőfi életművét új megközelítésbe 
helyezte. A kiállítás gerincét 10 emble-
matikus gyűjteményi tárgy kiállítása adja, 
amelyekhez ismert versek kapcsolódnak. 
A tárgyfalak izgalmas, interaktív elemek 
útján idézik meg a kiemelt emlékeket és 
hanganyagok, képek, illetve szövegek se-
gítségével késztetik kutatásra, feltárásra, 
játékra a látogatókat.

HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS
Bársony Bálint és a Magyar Rhapsody Pro-
jekt feledhetetlen előadását élvezhették a 
nézők február 28-án a színházteremben.

Bálint zenekara nagy magyar zeneszerzők, 
népdalgyűjtők és a magyar kultúra nép-
zenei gyökerei előtt tisztelegve ötvözte 
a zenekar modern hangszereit, magyar 
népi hangszerekkel, mint a tekerőlant, 
tárogató, töröksíp, koboz, népi furulyák, 
népi hegedű, ősi dobok és ütőhangszerek.

SZÍNES ÁLLATVILÁG
Március 1-jén a kistarcsai Gyükér Zsófia fes-
tőművész aprólékos pasztell és színesceruza 
rajzait bemutató kiállítás nyílt a Láng-ház-
ban. A művésznő személyes tárlatvezetése 
során elénk tárta a művek megszületésének 
folyamatát. Zsófia kifejezetten rajong az álla-
tokért, szenvedélyesen alkot madarakat, ku-
tyákat és lovakat ábrázoló műveket. Képeit 
főként megbízásokra készíti, melyek egyedi 
és személyre szabott alkotásokat eredmé-
nyeznek. Emellett a kiállításon ízelítőt kap-
hatunk Hókavölgy képregénysorozatából is.

VIDÁM ESTE A SZÍNHÁZBAN
Február 17-én a KultFészek rendezvény-
sorozat keretében Csákvárra látogatott 
Berecz András, Kossuth-díjas ének- és 
mesemondó.

Görbe szók és egyéb bolondságok című 
humorral és művészettel átszőtt műsor 
felejthetetlen élményt ígért mindazok-
nak, akik ellátogattak a Rátonyi Róbert 
Színházba.
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Egyházi események

Március hónap igéje: 
„Ne féljetek! A názáreti Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltá-
madt, nincsen itt.”  Márk evangéliuma 16, 6

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán 
továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

MÁRCIUS
17. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
20. 18.00 Férfikör (sze.)
23. 17.00 Hittanos játszóház (szo.)
24. 11.00 Istentisztelet, presbiterválasztó közgyűlés (vas.)
28. 18.00 Nagycsütörtök, úrvacsorai istentisztelet
29. 18.00 Nagypéntek, passióolvasás, úrvacsorai istentisztelet
31. 11.00 Húsvét ünnepe, úrvacsorai istentisztelet (vas.)

ÁPRILIS
 1. 11.00 Húsvét hétfő áhítat
 6. 15.00 Ifjúsági délután (szo.)
 7. 11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
13.17.00 Hittanos játszóház (szo.)
14.11.00 Istentisztelet (vas.)

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK:
hétfő 17.00 Bibliaóra
hétfő 18.00 Kóruspróba

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne ked-
vetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti 
Isten”. (2Korinthus 9,7)
Köszönjük támogatásaikat!

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Gerendai Sándor	 	 30-262-0408

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím:		  Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon:	 06-30-262-0408
E-mail:	 csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron 
kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.
Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzé-
sére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor 
plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Egyházfenntartói játrulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-
ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet csalá-
donként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan 
köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia 
és a templom fenntartását. 
Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent 
keresik és csendes elmélyülésre vágynak. Minden hétfőn, kedden, pénteken 
és szombaton reggel  6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor,
vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

HÚSVÉT NAGYHETI MISEREND:
március 28. csütörtök: 18.00 Utolsó vacsora emlékmise
március 29. péntek: 18.00 Nagypénteki liturgia
március 30. szombat: 20 órától Húsvéti vigília, feltámadás ünnepe
március 31. vasárnap: 11.00 Ünnepi szentmise
április 1. hétfő: 11.00 Ünnepi szentmise.

	 REFORMÁTUS EGYHÁZ
A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) 
legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	 06-30-688-6470
e-mail cím:				    geretablet@gmail.com

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is 
olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézmé-
nyünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és 
Bölcsődéről.

Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

ÜNNEPI ISTENTISZTELETI RENDÜNK
Március 24. 10 órától virágvasárnapi istentisztelet.
Március 28. Nagycsütörtökön este 18 órától bűnbánati istentisztelet.
Március 29. Nagypénteken este 18 órától istentisztelet.
Március 30. Nagyszombaton este 18 órától istentisztelet.
Március 31. Húsvét vasárnap 10 órától ünnepi istentisztelet úrvacsorával.
Április elsején, húsvét hétfőn 10 órától ünnepi istentisztelet úrvacsorával.

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel 
• az egyházközség CIB Banknál vezetett, 

10700093-70097689-51100005 
számú bankszámlájára történő utalással

• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
• a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az egy-
házfenntartás vagy céladomány kifejezést
Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 14 000 
Ft-ban határozta meg.
Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as esztendőre 
nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ
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Iskolánk eszközeinek felújításában a szülők 
sokat segítenek. Köszönet a tornatermi pa-
dok csiszolásáért, lakkozásáért Szabácsik 
Jenőnek és feleségének Szabácsikné Osz-
kó Ilonának. Iskolánk interaktív táblával és 
JBL hangszórókkal gazdagodott. A számí-
tógépes teremben újabb eszközök kerültek 
telepítésre, ezen eszközök rögzítésében se-
gített Hartégen Gyula, köszönet érte. 

A kézilabda lány IV. korcsoportos (7-8.o) 
diákolimpia versenyén iskolánk kézilabda 
csapata először Gárdonyban vett részt az 
összevont körzeti döntőn. Annak ellenére, 
hogy csapatunk nagy része 6. osztályos ta-
nulókból állt, remekül helyt álltak a lányok, 
sikerült bejutni a megyei elődöntő északi 
csoportjába. Bakonycsernyén csapatunk 
kiváló teljesítményt nyújtott, hiszen első he-
lyen került be a megyei 4-es döntőbe. Érde-
mes megemlíteni, hogy az iskolai csapatra 
épülő U-13-as korú kézilabdázók hétről hétre 
egy nagyon erős MKSZ bajnokságban edződ-
nek, ami erőnlétben és technikailag is biztos 
győzelmeket, továbbjutást eredményezett. 
A csapat tagjai: Szatmári Barbara, Fodor 
Mária, Nagy Réka Éva (kapusok), Bakonyi 
Bíborka, Ballon Zoé, Boros Csenge, Fazekas 
Johanna, Fejes-Németh Emília, Freész Réka, 
Györök Alíz, Imrefi Mirella, Madari Emma, 
Orosz Zsanett, Retkovics Lilla, Takáts Anna 
(mezőnyjátékosok)

Farsang hetében tartottuk a vidám hetet. A 
hét különböző napjain, más-más színű ru-
hákban jöhettek a gyerekek. Változatos kihí-
vások vártak az osztályokra: galoppozó já-
rás a folyosón, mókás kiegészítők a ruhán, a 
felsős tanárok által felajánlott kuponok (dol-
gozat halasztása) rejtekhelyeinek felderíté-
se. A hét fénypontja volt pénteken a farsang. 
Kiszebáb elégetésével kezdték a gyerekek a 
farsangi programot. Az iskola minden tanu-
lója megnézte ezt a téltemető népszokást a 

Február az iskolában
nagy iskola előtti betonos részen. A tanító 
nénik a tanórákra játékos, szórakoztató fel-
adatokkal készültek. 

Az első három évfolyam délelőtt vonult fel a 
színpompás jelmezekben, a felsősök pedig 
délután.  A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt.                                                                                                                       
A pedagógusok meglepetés tánccal készül-
tek, melynek nagy sikere volt. Ezúton kö-
szönjük a szülői munkaközösségnek a tá-
mogatást, a finom fánkokat, tortákat.

Ebben a hónapban a végzősök osztályfőnö-
kei a nyolcadikos tanulókkal és szüleikkel 
kitöltötték és véglegesítették a középiskolai 
felvételi lapokat. Próbáltak a gyerekek vá-
gyainak és képességeinek legjobban megfe-
lelő középiskolákat választani.

A 2. osztályos gyerekeket egy különleges 
méhész előadással örvendeztette meg Cseh 
János. A gyerekek megtudták, hogyan gyűj-
tik a nektárt a méhek, hogyan készítenek 
belőle mézet, mit üzennek egymásnak a 
méhtánccal, hogy is néz ki egy méhkaptár, 
milyen öltözet kell a méhésznek és még sok 
más érdekességet. Az előadást a gyerekek 
nagy örömére mézkóstoló zárta.

A Székesfehérvári Széna Téri Általános Is-
kola 2023/2024. tanévben megrendezett 
történelem szaktárgyi vetélkedőjén iskolánk 
egyik csapata lett a 3. helyezett, a TESCO-s 
Fekete Sereg (Csapat tagjai: Koós Izabell, 
Lukács Béla Dominik, Szabó Sándor Nimród)
Felkészítő pedagógus: Zsigmond Szabina

A Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Föld-
tan Verseny iskolai fordulóján a 7. és 8. évfo-
lyamos tanulók versenyén az alábbi eredmé-
nyek születtek: 8. évfolyamon 1. Takáts Anna, 
2. Fazekas Johanna, 3. Boros Csenge. 7. 
évfolyamon 1. Magasi Hanga, 2. Veigl Áron, 
3. Szabácsik Eszter. Felkészítő pedagógusok: 
Fülöp Mária, Tamásné Metlágel Ildikó.

Február 19-én iskolánk felsős tanulói meglá-
togatták a településünkre érkező PIM-buszt. 
A Petőfi Bicentenárium kapcsán megvaló-
sult utazó tárlat kiemelt célja, hogy Petőfi 
Sándor életművét új megközelítésbe he-
lyezze és minél szélesebb körben elérhető 
élményt nyújtson az érdeklődők számára. 

Február 21-én előzetes egyeztetés után a 
székesfehérvári ARAK edzői jártak iskolánk-
ban, hogy felsős diákjaink atletikus képes-
ségeit felmérjék. Két mérést végeztek el a 
tornateremben, 20 méteres vágtafutás má-

sodik 10 méterének fotocellás mérését és a 
súlypontemelkedést. Évfolyamonként, test-
nevelés óra keretében zajlott le a két mérés. 
Minden diák, ahogyan végzett a feladattal, 
egyből megnézhette monitoron az eredmé-
nyét. A futásnál kétszer, az ugrásnál három-
szor lehetett próbálkozni. Amikor végzett a 
két osztály, eredményhirdetés is volt, ahol 
a leggyorsabb és legmagasabbra emelkedő 
lány és fiú érmet kapott. A gyerekek nagyon 
élvezték a programot. A felmérés céljai kö-
zött az is szerepelt, hogy tehetségeket fe-
dezzenek fel.

Február 22-én hagyományunkhoz híven idén 
is csatlakozott iskolánk a Magyar Parasport 
Napjához. A régi, kedves vendégeinken túl 
minden évben megpróbálunk újakat hívni. A 
Szent Kristóf Ház és a Frím Jakab Képesség-
fejlesztő Otthon lakóin kívül számos egyéni 
vendég is ellátogatott hozzánk. A pedagó-
gusok testnevelés órák keretében a külön-
böző életkorú diákokkal együtt próbálták ki 
a fogyatékos sportok csapatsportágait. Ez 
az alkalom nem csupán a sportról szólt, ha-
nem alapvetően lélekmozgató, szolidaritást 
erősítő nap. A kisiskolás korosztály számá-
ra Bartos Erika meséi és rajzai segítették a 
program megvalósítását. A parasportok ki-
próbálása, a személyes találkozások és be-
szélgetések biztosan segítik, hogy közelebb 
kerüljenek az ép emberek és a fogyatékkal 
élők. Köszönjük szépen Hartégen Gyulának 
a pizzákat, Csákány Anitának a gyümölcsö-
ket és a Csákvári Csárdának a pogácsákat, 
amelyekkel megvendégelhettük a meghívot-
takat.

Tanulóink lelki egészsége is nagyon fon-
tos, ezért február 27-én a 6.a osztályban 
két szociális segítő tartott közösségépítő 
foglalkozást, amit majd más osztályban is 
folytatnak.

Juhász Márta
Metykó Zoltánné
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Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Czvikliné Paál Rita

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: április 2.

Csákvári Hírmondó
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Hirdetések

Számítógépek szervizelése, kar-
bantartása.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik 

Pál Imréné, 
szül.

Tobak Erzsébet
 utolsó útjára elkísérték, 
sírjára koszorút, virágot 

helyeztek, fájdalmunkban 
osztoztak.

Gyászoló család

TECHNOGALLA 
CSÁKVÁRI MUNKAHELYRE
� CNC Marós
� Programozó
� és Ügyintéző
munkakörbe munkavállalót keres.

Érdeklődni:
06 20 465 5811 telefonszámon.

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

Floriana Könyvtár és Közösségi Ház
A jegyek a csakvarszinhaz.hu oldalon, illetve a Floriana Könyvtár és Közösségi Házban keddtől péntekig 8.00 - 16.00 között van lehetőség. 
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Teljeskörű villanyszerelési szolgáltatás

Villamos biztonsági felülvizsgálat

Mérőhely kialakítás

fricibacsi@fricibacsi.hu+36 20 546 8207 www.fricibacsi.hu

MÚZEUMI TÁBOR
IDOPONTJA 
2024. július 29 - 
augusztus 02.

A MAGYAR A MAGYAR 
NEMZET NEMZET 
KINCSEIKINCSEI

DRAGAN 
TRAIAN

DR. SÁNTA 
ÁKOS

2024.03.27. 17.00
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház

Csákvár, Szabadság tér 9/A

Ingyenes!Ingyenes!


